

ВСТРЕТИМ СЛАВНУЮ ХХV ГОДОВЩИНУ КРАСНОЙ АРМИИ

новыми производственными достижениями на заводах, предприятиях, МТС и колхозах

ПИСЬМО С ФРОНТА

КАК Я ПОВЫШАЮ СВОЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ УРОВЕНЬ

Забота о своем политическом росте — первейшая обязанность каждого коммуниста. Нельзя быть вожаком масс, пропагандистом наций большевистской партии, не зная историю партии, не изучая лекций в приказах товарища Сталина. Коммунист обязан знать во главу выше беспартийного вояка, вместе широкий политический кругозор. Он должен уметь самостоятельно разобраться в сложных политических вопросах, дать правильную оценку любому событию.

Задания не приходит самим они являются результатом труда. Вот я и хочу рассказать, как я работаю над собой.

Иступал я в ряды партии в феврале 1943 года. Воспал недолго — Родина мечтала двумя наградами отмечала, в партийной организации батарея прошела испытание, чтобы подготовить для выступления в ряды ВКП(б). Со многою часто бесседовала агитаторы, пропагандисты, офицеры — коммунисты, члены штаба и пироргов устроили партии, о задачах коммунистической фронтовика.

Я начал почерпывать из этих бесед, но не смог восподня огромного проблем в своем образовании и чувствовал себя слабее других коммунистов.

— Ну же, Тебес, с красавицами, начавши с юношеством, с книгами, говорила мне пирорг. Он привнес мне газеты, отмечал статьи, которые я обязан был прочитать. И потом сдалась беседовала со мною о прочитанным материале. Так продолжалось месяца 2–3.

Подобные газеты сражались с ней и все-когда уже сам читал bàim отдельностью. Потом вартир присяг мне «Краткий курс истории ВКП(б)» и сказал:

— Примательно, не спешите прочитать всю книгу, а потом начните «слушать по главам». Я аккуратно выложил все, что требовал от

меня пирорг, и вскоре появился в кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)».

Самостоятельно изучало втузовскую главу. Большое внимание и усилия изучению книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза». Изучало в книгу так: сначала прочитал отдельные лекции и приказы в такой последовательности, как они изложены в книге, запомнил, называл отдельные цитаты, вспомнил изученную книгу по отдельным темам. Так в последние дни я в этой книге подготовил беду. «Подвиг колхозного крестьянства в Отечественной войне». Для этого мне приходилось просмотреть все доклады и приказы товарища Сталина, прочесть в законопроектах места, в которых или любым возможным путем и познанием определяли задачи колхозного крестьянства.

Забочаясь о своем идеальном политическом росте — это не только вдумчиво изучать «Краткий курс истории ВКП(б)» и книгу товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза», но и постоянно читать газеты, журналы, брошюры, которые призывают к подразделению, посещать лекции и доклады, которые проводят более опытные, лучше подготовленные товарищи.

У меня стало законом что я периодически вижу в ежедневно не менее 2–3 часов отпуск для самостоятельной работы над книгой в газете. Так из-за в день я рисую свой политический кругозор, воровлю время.

Я думаю, что каждый коммунист района и особенно мой земляки-ветераны в ответ на мое письмо рассказывают на страницах газеты как повышают политический уровень коммунистов в тылу.

Н. Красавский.

СТРОЖЕ СОБЛЮДАТЬ УСТАВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

В установке сельхозартели четко определены права и обязанности колхоза в целом и каждого колхозника в отдельности.

Устав артели прочно соединяет общественные интересы колхоза с личными интересами колхозников. Земля по уставу является основой общественного хозяйства колхозов. Она подлежит ни купле, ни продаже, ни сдаче в аренду. Все важнейшие вопросы артели должны решаться общими собраниями.

Однако, в нашем районе есть руководители, которые

грабят нарушив устав сельхозартели. Например, в колхозе «15 лет ВЛКСМ» (председатель Шахов) в 1946 году без разрешения общего собрания колхозников было отдано разные организации под посевы и сенокосы уголью ТОГТехноколхоза.

Аналогичное нарушение устава сельхозартели имелось в колхозах из XVIII партсъезда (председатель Шапошников), «Сорокиновка» (Пашинин), «Сорокиновка» (Пашинин).

Были и такие случаи, когда за счет колхозных земель обогащались отдельные лица. Факт говори-

рит сам за себя Граждан Родионов в 1944 году под видом подсобного хозяйства из посева проса земель колхоза им. Калинина получила в личное пользование 20蒲公英 проса.

В колхозе «Красный путь» (председатель Михаилов) была нарушена устава 17 устава сельхозартели. В декабре прошлого года правительство колхоза вновь поставил колхозники перед решением: либо уничтожить колхоз, либо утвердить решение председателя колхозников, земель общиной немедленно привлечь к уголовной ответственности.

Лопат, прокурор,

рят сам за себя Граждан Родионов в 1944 году под видом подсобного хозяйства из посева проса земель колхоза им. Калинина получила в личное пользование 20蒲公英 проса.

В 1945 году земельные органы и руководители сельхозартелей должны строго следить за выполнением устава сельхозартели в личных и в разбазариваниях колхозами земель общиной немедленно привлечь к уголовной ответственности.

Городской прокурор, Г. Баландин, член избранного «Союза» Заказ №

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Поступающие из Германии свидетельства говорят о том, что пароходы немецких войск в советских портах в флоте приводятся в рабочее состояние и разрушены в городах и странах. В Германии используется эланка и разрушается. Приведен в расстройство транспорт. Жизнь жителей будет разрушена в областях. Они перебросятся в другие районы. Население Берлина получило приказ об эвакуации. С производством в Германии ведется обстрел обстановка так плоха, что власти не в состоянии сбрасывать беженцев. Образовано скопление пакгаузов в Берлине. Скоро подвергнутся разрушению в Германии кораблестроительные заводы, а также судостроительные и машиностроительные предприятия. Это факт подтверждается в приказах военных властей, а также в сообщениях из германских газет.

Американские корреспонденты сообщают о том, что в Берлине пришли в плавучие базы гитлеровской солдат и на заднем фронте Немецкая оборона здесь слабает вследствие переброски значительных частей войск в Германию. В Германии вспыхнула гражданская война.

Преодолевая упорное сопротивление врага, войска Красной Армии продолжают проникать в Германию. Все больше и больше городов и деревень в Германии попадают в зону контроля Красной Армии. Все это время сокращаются армии на этой земле дважды подвергнутые германской сплошной силой бомбардировок. Причины покрывают войска, сопротивляющиеся врагу, а также вспыхнувшую на земле Немецкой бойни попадают в зону германского министерства армии.

На западном фронте союзных войск в городе Кольмар в Эльзасе Марсель прорвалась вперед, соединив вспыхнувшую на фронте участком в предгорья Германии.

Войска Красной Армии почти полностью овладели территорией Польши. Польский народ из своих щитов и сабрий выразил бдительность и противодействие советским войнам за свободу и независимость от нефтяных татарстанцев.

Польское Временное Правительство уже перешло в Барановичи, столицу Польши.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Американские военные силы в Талоне оккупировали поселок воинской доблести. Десятитысячные войска, высадившиеся на берегах из плавающих островов Франции, Германии, организовали разбомбленные плавающие Югославию и Грецию, получили по заслугам.

И София сообщает, что вынесенные болгарскими народными судами смертные приговоры восприняты болгарским обществом как высший символ единства и единства.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Союз нацистический труд

ГАЗЕТА БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА ВСКФС, ИСПОЛКОМОВ РАЙОННОГО
И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

24 февраля 1945 г.

СУББОТА
№ 8 (2945)

Адрес редакции: г. Балаково,
Саратовской обл., ул. 20 лет
ВЛКСМ, № 17.

Цена 15 коп.

Слава доблестным советским воинам, громящим логово фашистского зверя!

ПРИКАЗ

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

23 февраля 1945 г.

№ 5

Товарищи красногвардейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы! Сегодня мы празднуем 27-ю годовщину существования Красной Армии.

Созданная великим Лениным для защиты нашей Родины от нападения чужеземных захватчиков и вытесненная большевистской партией, Красная Армия прошла славный путь своего развития. Она с честью оправдала свое историческое назначение и по праву является любимым детищем советского народа. В годы гражданской войны Красная Армия отстояла от многочисленных врагов молодое советское государство. В великих боях Отечественной войны против немецкого нашествия Красная Армия спасла народы Советского Союза от немецко-фашистского рабства, отстояла свободу и независимость нашей Родины и помогла народам Европы сбросить немецкое гнет.

Двадцать седьмую годовщину Красной Армии мы встречаем теперь в обстановке новых исторических побед над врагом. Красная Армия не только освободила родную землю от гитлеровской чести, но и отбросила врага на многие сотни километров за ее рубежи, с которых немцы разбили напалм на нашу страну, перенесла войну на территорию Германии и теперь вместе с армиями наших союзников успешно довершает дело разгрома немецко-фашистской армии.

В январе прошедшего года Красная Армия обрушила на врага небывалый по силе удар на всем фронте, от Балтийска до Карпата. Она взломала на протяжении 1200 километров мощную оборону немцев, которую они создали в течение ряда лет. В ходе наступления Красная Армия быстро и в умелыми действиями отбросила врага далеко на запад. Советские войска с упорными боями продвинулись от границ Восточной Пруссии до южного течения реки Вислы — на 270 километров, с позиций на южном южном участке течения реки Одер — на 570 километров, с Сандомирского плацдарма глубь немецкой Слесини — на 450 километров.

Успехи нашего зимнего наступления привели преж-



Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. В. Сталин

Рисунок художника Б. Карпова.

дце всего к тому, что они отбросили зимнее наступление немцев на Западе, имеющее свою целью захват Бельгии и Эльзаса, и дали возможность армиям наших союзников в свою очередь поройти в наступление против немцев в темном сумраке, своя наступательная операция на Западе с наступательными операциями Красной Армии на Востоке.

За 40 дней наступления в январе — феврале 1945 г. наши войска взяли немцев из 300 городов, захватили до сотни военных заводов, пронизывающие танки, самолеты, вооружение и боеприпасы, заняли сильные 2400 железнодорожных станций, сняздали сеть железнодорожных дорог протяженностью более 15 тысяч километров. За этот короткий срок Германия потеряла сеть 350 тыс. солдат и офицеров пленными и не менее 800 тысяч убитыми. За тот же период Красная Армия уничтожила и захватила около 3 тысячи немецких самолетов, более 4500 танков и самоходных орудий и не менее 12 тысяч орудий.

В результате Красная Армия полностью освободила

Польшу и значительную часть территории Чехословакии, заняла Будапешт и вышла из войны последнего союзника Германии в Европе — Венгрию, овладела большей частью Восточной Пруссии и немецкой Слесини и пробила себе дорогу в Бранденбург, в Померанию, к подступам Верлина.

Германия включилась, что более сотни лет ни одного непрятельского солдата не было в пределах Германии и что немецкая армия воевала в будущем землях, только на чужих землях. Теперь этому немецкому баухальству положен конец.

Наши зимнее наступление показало, что Красная Армия находит новые и новые силы для решения все более сложных и трудных задач. Ее славные воины и научники, не мение 800 тысяч убитыми. За тот же период Красная Армия уничтожила и захватила около 3 тысячи немецких самолетов, более 4500 танков и самоходных орудий и не менее 12 тысяч орудий.

В результате Красная Армия полностью освободила

пользованием силы и мощи своего оружия. Генералы и офицеры Красной Армии мастерски сочетают массированные удары могучей техники с искусством и стратегическим маневром. На четвертом году войны Красная Армия стала крепче и сильнее, чем когда бы то ни было, ее боевая техника стала еще более совершенной, а боевое мастерство — во много раз выше.

Товарищи красногвардейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы!

Поляна победы над немцами теперь уже близка. Но победа никогда не приходит сама — она добивается в тяжелых боях и в упорном труде. Обремененный враг бросает в бой последние силы, отчаянно сопротивляется, чтобы избежать суворого возмездия. Он хватается и будет хвататься за самые крайние и подальные средства борьбы. Поэтому надо помнить, что чем ближе наша победа, тем выше должна быть наша бдительность, тем сильнее должны быть наши удары по врагу.

От имени Советского Прави-

тельства и нашей славной Большевистской партии приветствуя и поздравляю Вас с 27-й годовщиной Красной Армии!

В ознаменование великих побед, одержанных вооруженными силами Советского государства в течение истекшего года, —

приказываем:

Сегодня, 23 февраля, в день 27-й годовщины Красной Армии, в 20 часов, произвести салют в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Петрозаводске, Таллине, Риге, Вильнюсе, Каунасе, Тбилиси, Стalinграде, Севастополе, Одессе, Львове — двадцать артиллерийских залпов.

Да здравствует наша победоносная Красная Армия!

Да здравствует наш доблестный Военно-Морской Флот!

Да здравствует наша могучая Советская Родина!

Всемирная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

ПИСЬМО С ФРОНТА

СЛАВА ЗЕМЛЯКА

Наш земляк, член фронтовой комитета Николай Бочков, бывший ученик средней школы г. Балаково, под уже три года сражается на фронтах Отечественной войны.

Его слава и боевые дела известны далеко за пределами части.

Недавно его жена, Пелагея Никитична Бочкова, получила поздравительное письмо от командира части, где служит ее сын.

Ниже мы печатаем текст этого письма.

Здравствуйте Пелагея Ни-

китична!

Сегодня Вам сын Николай Макаров совершил 100-й боевой вылет на штурмовик в бомбардировку живой силы в технике врага. Мы, летчики и воздушные стрелки, собираясь поздравить Николая с боевыми успехами, принять похвальное письмо, в котором сообщим о его боевых делах. Летчик Бочков И. М. в течение 1944 г. панес не менее 500 немецко-фашистских захватчиков балльзов убитыми. На его боевом счету десятки уничтоженных немецких солдат и офицеров, он мастерски громит вражеское

Тимохович, командарм
части.

